



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS**



### Retificação de Edital

A UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, retifica o Edital 020/2006/PRA-PRG, publicado no Diário Oficial da União no dia 12/05/2006, página 29, na tabela onde lê-se “Propriedades Físicas, Químicas e Orgânicas da Madeira; Propriedades e Produtos Energéticos da Madeira; Biodegradação e Preservação da Madeira; Produtos de Adesão e Colagem”, leia-se “Anatomia da Madeira; Processos e Cortes em Madeira; Secagem da madeira; Painéis de madeira”.

Pelotas, 20 de junho de 2006

Francisco Carlos Gomes Luzzardi  
Pró-Reitor Administrativo

Luiz Fernando Minello  
Pró-Reitor de Graduação